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Цель: формировать познавательный интерес 

Задачи: 

Образовательные: 

Формировать умения узнавать и называть овощи;  

Формировать у детей представления о овощах.  

Развивающие: 

Развивать внимание, речь 

Закрепить цвета: красный, желтый, зеленый. 

Воспитывающие: 

Воспитывать положительные взаимоотношения в семье 

Материал и оборудования:игрушка Зайка, корзинка, муляжи овощей  

Ход занятия 

Воспитатель: Ребята, кто-то стучится к нам в дверь! Давайте вместе пойдем и посмотрим. 

Действия детей 

Воспитатель:Ребята, посмотрите! Кто к нам пришел? 

Ответы детей 

Зайчик: Здравствуйте, ребята!Ребята, посмотрите, какая у меня тяжелая корзина! Помогите мне 

ее донести! 

Действия детей 
Воспитатель:Ребята, посмотрите! Зайчик принес вам гостинцы и картинку. Как вы думаете, что 

там лежит и давайте рассмотрим с вами картинку!Зайчик, присаживайся, а мы с ребятами 

попробуем угадать, что лежит у тебя в корзине. 

Ответы детей 

Основная часть: 
Воспитатель:Ребята, а что же это? 

Ответы детей 

Воспитатель:Какого же цвета капуста? 

Ответы детей 

Воспитатель:Интересно, что же еще лежит в корзине. Помидор! Какого цвета помидор? 

Ответы детей 

Воспитатель:Огурец! А какого цвета огурец? 

Ответы детей 

Воспитатель:Репа! А какого цвета репа? 

Ответы детей 

Воспитатель: Ребята, давайте поможем зайчику приготовить на зиму капусту? 

Пальчиковая гимнастика « Капуста». 
Мы капусту рубим- рубим, 

Мы морковку трем- трем, 

Мы капусту солим-солим 

Мы капусту жмем-жмем. 

Воспитатель: Смотрите, ребятки, как радуется наш зайчик вашей помощи! И за вашу доброту он 

теперь поиграет с вами 

Заключительная часть: 
Игра «Чего не стало?» 
На столе перед детьми разложены овощи. Дети сидят полукругом. 

Зайчик: Ребята, посмотрите еще раз на овощи, которые лежат на столе. Давайте назовем их еще 

раз. На столе лежат капуста, огурец, помидор, репа. Все овощи запомнили? Вы закроете глаза, а я 

спрячу один овощ. Когда вы глаза откроете, то должны будете назвать овощ, который я убрал со 

стола. Закрывайте, дети, глаза! 

Малыши закрывают глаза. Зайчик убирает один овощ. Малыши открывают глаза и называют 

овощ, который исчез. Игра повторяется несколько раз. 

Воспитатель:Вот видишь, зайчик, какие наши детки умные – все овощи запомнили и назвали!Ну, 

а сейчас, ребята, зайчику пора домой. Он будет снова ждать нас в гости и надеяться на нашу 

помощь! Давайте попрощаемся с зайчиком и скажем ему «До свидания» 



Рефлексия: 
Воспитатель: Кто к нам приходил? Ребята понравился вам зайчик?Что он вам принес? 

Ответы детей 

 


